Ксения Жарко окончила факультет оперно-симфонического дирижирования Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского (класс проф. Василия Синайского и проф. Игоря Штегмана), стажировалась у главного дирижера Лондонского симфонического оркестра сэра Колина Дэвиса, на мастер-классах Владимира Федосеева с БСО им.Чайковского, у Александра Ведерникова в Большом театре России, у Владимира Спивакова в Национальном филармоническом оркестре России.

Лауреат II Международного конкурса дирижеров имени Вахтанга Жордании. Выступала с оркестром, хором и солистами Будапештского театра оперетты на фестивале в столице Венгрии, посвященном 125-летию Имре Кальмана, где была удостоена Специального приза зрительских и актерских симпатий.

Дирижировала более чем 40 российскими и зарубежными оркестрами, среди которых: Большой симфонический оркестр России им. П.И.Чайковского, Национальный филармонический оркестр России, Симфонический оркестр “Новая Россия”, камерные оркестры “Musica Viva”, “Kremlin”, Бомбейский симфонический оркестр, Государственный симфонический оркестр Колумбии, Симфонический оркестр Шри-Ланки, Пекинский юношеский филармонический оркестр, государственные филармонические оркестры России и Украины.

Является создателем, художественным руководителем и главным дирижером Женского симфонического оркестра, с которым многократно выступала в авторских концертах с участием солистов Будапештского и Московского театров оперетты в Большом зале Московской государственной консерватории, в концертах симфонической и эстрадной музыки в Государственном Кремлевском дворце, спорткомплексе "Олимпийский" и на других площадках. 

В течение четырех лет -  музыкальный руководитель и дирижер Международного конкурса молодых артистов оперетты «Оперетта-Land», дирижер мюзикла Максима Дунаевского «Любовь и шпионаж».

В театре "Московская оперетта" Ксения Жарко в качестве музыкального руководителя и дирижера осуществила ряд постановок: музыкальной драмы Александра Журбина «Цезарь и Клеопатра», творческих вечеров народных артистов РФ Лилии Амарфий, Светланы Варгузовой, Герарда Васильева; принимала участие в подготовке и выпуске оперетты И.Кальмана «Сильва» и мюзикла Ф.Лоу «Моя прекрасная леди».

